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Consiliul județean Bihor 

Consilier județean – Iakab Ferenc-Mózes-Olivér  

U.D.M.R. – mandat 2024-2028  

 

RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE  

al consilierului județean 

pentru anul 2025 

Nume: Iakab Ferenc-Mózes-Olivér 

Funcția: Consilier județean în cadrul Consiliului Județean Bihor 

Comisia: Membru în Comisia pentru protecția socială, protecția copilului, sănătate și familie 

Perioada raportată: 1 ianuarie – 31 decembrie 2025  

Activitatea în cadrul Consiliului Județean Bihor  

În anul 2025 am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Bihor, 

contribuind la dezbaterile și procesul decizional privind proiectele de hotărâre supuse aprobării. 

În exercitarea mandatului de consilier județean am urmărit reprezentarea intereselor cetățenilor 

județului Bihor și susținerea inițiativelor care contribuie la dezvoltarea comunităților locale și 

la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor. 

În calitate de membru al Comisiei pentru protecția socială, protecția copilului, sănătate și 

familie, am participat la ședințele de lucru ale comisiei, unde au fost analizate și avizate proiecte 

de hotărâre cu impact asupra domeniilor sociale, asupra sistemului de protecție a copilului, 

precum și asupra serviciilor din domeniul sănătății. În cadrul acestor activități am susținut 

măsuri care contribuie la dezvoltarea și eficientizarea serviciilor sociale și la sprijinirea 

familiilor și persoanelor aflate în situații vulnerabile. 

Activitatea în relația cu cetățenii 

Un aspect important al activității mele îl reprezintă dialogul constant cu cetățenii și 

disponibilitatea de a asculta problemele și propunerile acestora. În acest sens, am menținut o 

comunicare deschisă cu locuitorii județului, atât prin întâlniri directe, cât și prin participarea la 

diverse activități și evenimente comunitare. 

În luna noiembrie 2025 am organizat audiențe cu program fix, oferind cetățenilor posibilitatea 

de a discuta în mod direct problemele cu care se confruntă sau propunerile pe care le au pentru 

dezvoltarea comunității. De asemenea, am rămas disponibil pentru întâlniri și discuții ori de 

câte ori a fost necesar, răspunzând solicitărilor venite din partea cetățenilor sau a diferitelor 

organizații. 

Prin aceste întâlniri am urmărit identificarea problemelor existente la nivel local și transmiterea 

acestora către instituțiile competente, contribuind astfel la găsirea unor soluții concrete și la 

îmbunătățirea relației dintre administrația publică și cetățeni. 
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Activitatea în domeniul tineretului și al vieții comunitare 

În cadrul activității mele publice acord o atenție deosebită implicării tinerilor și consolidării 

vieții comunitare la nivelul județului Bihor. Consider că dezvoltarea unei comunități active și 

dinamice se bazează în mare măsură pe participarea tinerilor la viața socială, culturală și civică, 

motiv pentru care susțin și promovez inițiativele care încurajează implicarea acestora în 

comunitate. 

În acest sens, particip în mod constant la evenimente dedicate tineretului, întâlniri comunitare, 

manifestări culturale, comemorări și alte activități publice, contribuind la promovarea valorilor 

comunitare și la întărirea spiritului de solidaritate între membrii comunității. 

De asemenea, în cadrul activităților mele urmăresc facilitarea circulației informațiilor către 

organizații de tineret, grupuri civice și persoane interesate, astfel încât oportunitățile, 

programele și inițiativele relevante să ajungă la acele grupuri și persoane care pot beneficia de 

ele sau care pot deveni potențiali parteneri în proiecte comunitare. 

În același timp, m-am implicat în sprijinirea programelor culturale și educaționale inițiate de 

Consiliul Județean Bihor, contribuind la facilitarea participării unităților de învățământ din 

județ la aceste inițiative. În acest context, am participat la procesul de implicare și conectare a 

școlilor în cadrul programelor județene „Lumina din Lumină Bihor” și „Bihorul Colindă”, 

programe care promovează valorile culturale, tradițiile și identitatea locală și care oferă elevilor 

și cadrelor didactice oportunitatea de a participa la activități ce contribuie la păstrarea tradițiilor 

și la consolidarea legăturii dintre comunitate, școală și instituțiile publice. 

Pe lângă participarea la evenimente organizate de alte instituții sau organizații, mă implic activ 

și în organizarea directă a unor evenimente comunitare, precum baluri și alte activități sociale 

și culturale. Aceste inițiative contribuie la diversificarea vieții sociale și culturale din județul 

Bihor și oferă locuitorilor ocazia de a se întâlni, de a consolida relațiile comunitare și de a 

participa la activități care întăresc sentimentul de apartenență la comunitate. 

Concluzii  

Activitatea desfășurată în anul 2025 a fost orientată spre reprezentarea intereselor cetățenilor 

județului Bihor, consolidarea dialogului cu comunitatea și sprijinirea inițiativelor sociale, 

culturale și educaționale. În exercitarea mandatului de consilier județean am urmărit să 

contribui la dezvoltarea comunității, să susțin proiecte și inițiative utile pentru locuitorii 

județului și să mențin o relație deschisă și constructivă cu cetățenii. 

În perioada următoare îmi propun să continui implicarea activă în viața comunității, să susțin 

inițiativele care contribuie la dezvoltarea județului Bihor și să promovez proiecte care răspund 

nevoilor reale ale cetățenilor.  

Oradea Iakab Ferenc-Mózes-Olivér 

13.03.2026  
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